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Η Σύναξη της Παναγίας Βουρλιώτισσας στη Νέα 
Φιλαδέλφεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικώς και με τη δέουσα λαμπρότητα η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος τίμησε 
την Σύναξη της Ιεράς θαυματουργού Εικόνος της Υπεραγίας 
Θεοτόκου της «Βουρλιωτίσσης», Πολιούχου και Προστάτιδος 
της πόλεως Νέας Φιλαδελφείας, η οποία φυλάσσεταιστον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Νέας Φιλαδελφείας.
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Ανήμερα της εορτής το πρωί, Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024(Γ´ Λουκά) τελέσθηκε η 
Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνoύκαι συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Ιωαννίνων κ. Μαξίμου και του οικείου Ποιμενάρχου Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ, ενώ 
συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού Βήματος παρέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.

Στην εορτή παρέστησανο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης 
Τομπούλογλου, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού και των Κοινοτικών Συμβουλίων 
του Δήμου, εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων και πλήθος πιστών, οι οποίοι 
προσήλθαν ευλαβικά στον Καθεδρικό Ναό της πόλεως για να προσκυνήσουν την 
θαυματουργό Εικόνα της Θεομήτορος και το τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου, που 
φυλάσσεται από την παραμονή της εορτής στον Ναό.

Στη σύντομη προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ 
καλωσόρισε με θερμά λόγια τους δύο Αρχιερείς, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του 
για την τιμητική παρουσία τους στην προσφυγική Μητρόπολη της Νέας Ιωνίας.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου κ. Δαμασκηνός.

Ο κ. Δαμασκηνός, με λόγο εμπεριστατωμένο και θεολογικά μεστό, αναφέρθηκε 
στην έλευση της Ιεράς Εικόνας της ΠαναγίαςτηςΒουρλιωτίσσης από τις 
πατρογονικές εστίες και στη μεγάλη ιστορική σημασία της γιατον Μικρασιατικό 
Ελληνισμό. Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης εκτενώς στο Ευαγγελικό 
Ανάγνωσμα της ημέρας (Λκ. ζ´, 11-16) και στο θαυμαστό γεγονός της αναστάσεως 
του υιού της χήρας της Ναΐν, κάνοντας λόγο για την ανάγκη της σύγχρονης 
ελληνικής οικογένειας, να στηριχθεί στην πίστη και στην βοήθεια της Παναγίας 
μας, για να αναστηθείαπό τις σύγχρονες δοκιμασίες και τις επείγουσες προκλήσεις.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Ιερό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών πάντων των εν Μικρά Ασία αναιρεθέντων πατέρων και 



αδελφών ημών, ενώ στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ 
μετέβη στο μνημείο Μικρασιατών και Αλησμόνητων Πατρίδων στη Νέα 
Φιλαδέλφεια, όπου τέλεσε Επιμνημόσυνη Δέηση.
Ακολούθως, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ συνόδευσε τους προσκεκλημένους 
Αρχιερείς στον Ιερό Ναό Αγίου Ευσταθίου Νέας Ιωνίας, όπου προσκύνησαν το 
άφθαρτο Ιερό Σκήνωμα του Πολιούχου της Ιεράς Μητροπόλεως, Ιερομάρτυρος 
Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, ενώ στη συνέχειαμετέβησαν στον χώρο του υπό 
ανέγερση Ιωνικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, όπου 
πραγματοποιήθηκε ξενάγηση.

 

Διαβάστε ακόμη: Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Συνάξεως 
Παναγίας Βουρλιώτισσας και υποδοχή Τιμίου Ξύλου στη Νέα 
Φιλαδέλφεια
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